
COMUNE DI PORTO MANTOVANO
PROVINCIA DI MANTOVA

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

Deliberazione n. 29 del  22/03/2023

OGGETTO: PARTECIPAZIONE AL CORDOGLIO PER LA PREMATURA SCOMPARSA 
DEL SIG. GRAZIANO FERRARI

L’anno duemilaventitre addì ventidue del mese di marzo alle ore 12:00 nella sala delle adunanze, 
previa l’osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente legge comunale e provinciale, vennero 
oggi convocati a seduta i componenti la Giunta Comunale in modalità telematica.
All'appello risultano:

SALVARANI MASSIMO
GHIZZI PIER CLAUDIO
MASSARA ROSARIO ALBERTO
CIRIBANTI VANESSA
DELLA CASA BARBARA
BOLLANI DAVIDE

Sindaco
Vice Sindaco
Assessore
Assessore
Assessore
Assessore

Presente 
Presente 
Presente 
Presente 
Assente 
Presente 

Presenti  n. 5 Assenti n. 1 

Partecipa all'adunanza il Vice Segretario Generale BADARI SARA che provvede alla redazione del 
presente verbale.

Essendo legale il numero degli intervenuti, il sig. SALVARANI MASSIMO nella sua qualita’ di 
Sindaco assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento indicato in 
oggetto.

  

 



LA GIUNTA COMUNALE

Vista la seguente proposta di deliberazione:

Preso atto che in data 21/3/2023  è deceduto il sig.  Ferrari  Graziano,  volontario,  facente parte 
dell’organo direttivo in qualità di consigliere dell’associazione locale dell’AVIS, da anni  impegnato 
nell’ambito del volontariato e per molti anni Presidente dell’AVIS locale;

Preso atto che la sua morte ha suscitato profonda emozione tra i cittadini di Porto Mantovano  e 
dell’hinterland anche in considerazione del servizio che ha sempre reso alla comunità con grande 
disponibilità, generosità e passione, raccogliendo stima e riconoscimenti unanimi per la sua grande 
umanità e professionalità in ogni occasione e difficoltà;

Considerato che l’Amministrazione Comunale intende partecipare al cordoglio della famiglia e di 
tutta la cittadinanza per la scomparsa di tale figura, di grande rilievo nella comunità portuense;

DELIBERA

1. Di partecipare al cordoglio della famiglia e di tutta la cittadinanza per la scomparsa di Ferrari 
Graziano e di mettere a disposizione per accoglierne la salma (a feretro chiuso) la sala civica di 
Bancole per consentire l’afflusso e il  deflusso ordinati  di  tutti  coloro che intenderanno 
rendere visita e omaggio al sig. Graziano.

Visti i seguenti pareri richiesti ed espressi sulla suindicata proposta di deliberazione, ai sensi dell’art.  
49 comma 1 del D.Lgs. 267/2000:

1. Responsabile del servizio interessato;
2. Responsabile del servizio finanziario;

Con voti unanimi
DELIBERA

Di approvare la suindicata deliberazione.
Di dichiarare, con separata unanime votazione, immediatamente eseguibile il presente atto, ai sensi  

dell’art. 134 comma 4 del D.Lgs. 267/2000.

Letto, approvato e sottoscritto

IL Sindaco
SALVARANI MASSIMO

(sottoscritto digitalmente ai sensi dell'art. 21 
D.L.gs n 82/2005 e s.m.i.)

IL Vice Segretario Generale
BADARI SARA

(sottoscritto digitalmente ai sensi dell'art. 21 
D.L.gs n 82/2005 e s.m.i.)


